
 

 

SESIÓN ORDINARIA N° 133-2021 

Acta de la Sesión Ordinaria N° 133-2021 celebrada por el Honorable Concejo Municipal del Cantón 
de La Unión, por el medio virtual, Aplicación ZOOM, el jueves 30 de diciembre del año 2021, al ser 
las dieciocho horas con siete minutos.  

A continuación, el Presidente del Concejo Municipal da la bienvenida y procede a constatar la 
asistencia de los miembros que están de forma virtual:  

DIRECTORIO DEL CONCEJO MUNICIPAL PRESENTE DE FORMA VIRTUAL  

Alfredo Quirós Araya, ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ PRESIDENTE MUNICIPAL  

REGIDORES PROPIETARIOS PRESENTES DE FORMA VIRTUAL  
 
Vladimir Mora Nájera  
María de los Ángeles Brenes Oviedo  
Mario Mora Marín  
Karla Espinoza Majano  
Marjorie Sánchez Duarte  
José Otilio Núñez Mora  

 Leonardo Jiménez Campos  
Oscar Sanabria Villalobos  
 
REGIDOR PROPIETARIO AUSENTE 
 
Diana Andrade Chavarría 

REGIDORES SUPLENTES PRESENTES DE FORMA VIRTUAL  
 
Leda Hernández Castro  
Ricardo Granados Valverde  
Juana Zeneida Chaves Vargas  
Mariana Marcela Barquero Fonseca  
Karen María Vega Soto  
Ginette Alejandra Varela Villalta  
María Virginia Páez Valverde  
 
REGIDOR SUPLENTE AUSENTE 
 
Carlos Alberto Abarca Monestel  

SÍNDICOS PROPIETARIOS PRESENTES DE FORMA VIRTUAL 

Miguel Humberto Salas Arguello​ ​ ​ ​ TRES RÍOS  
Eddy Miguel Barquero Garita ​ ​ ​ ​ SAN DIEGO  
Vinicio Arrieta Cortes ​ ​ ​ ​ ​ ​ SAN JUAN  
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Ana Margarita Bolaños Aguilar ​ ​ ​ ​ SAN RAFAEL  
Ana Isabel Solano Calvo ​ ​ ​ ​ ​ ​ CONCEPCIÓN  
Naín Geremar Abarca Monestel ​ ​ ​ ​ DULCE NOMBRE  
Marisol Brenes Vindas  ​ ​ ​ ​ ​ ​ SAN RAMÓN  
José David Chavarría Quesada ​ ​ ​ ​ RÍO AZUL  
 
SÍNDICOS SUPLENTES PRESENTES DE FORMA VIRTUAL 
  
Bernardita Vega Araya ​ ​ ​ ​ ​ ​ TRES RÍOS  
Victoria Cascante Chanto ​ ​ ​ ​ ​ SAN JUAN ​ ​ ​ ​ ​    
Juan Manuel Serrano Bonilla ​ ​ ​ ​ CONCEPCIÓN 
Isabel Brenes Cambronero ​ ​ ​ ​ ​ DULCE NOMBRE 
Álvaro Alcázar Hernández ​ ​ ​ ​ ​ SAN RAMÓN  
Yolanda Madrigal Hernández ​ ​ ​ ​ RÍO AZUL  
 
SÍNDICOS SUPLENTES AUSENTES 
 
Johanna María Montoya Araya​ ​ ​ ​ SAN DIEGO 
Edwin Zúñiga Múñiz​​ ​ ​ ​ ​ ​ SAN RAFAEL 

FUNCIONARIOS MUNICIPALES QUE PARTICIPAN DE FORMA VIRTUAL  
 
Christian Torres Garita ​ ​ ​ ​  
ALCALDE MUNICIPAL  
 
Maribel Álvarez Mora Licda.​​ ​ ​ ​    
VICEALCALDESA MUNICIPAL 
 
Ángela María Brenes Rojas 
SECRETARIA AUXILIAR SECRETARÍA CONCEJO MUNICIPAL 
​ ​  ​  
Evelyn Miranda Soto  
ASESORA LEGAL DEL CONCEJO MUNICIPAL 
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Comprobada la asistencia, el señor Quirós Araya, Presidente del Concejo Municipal, brinda un 
minuto de reflexión.  

El regidor Quirós Araya, Presidente del Concejo Municipal, indica que, quiero y en lo personal 
estoy seguro que será también intención de ustedes, recordar la memoria del Papá del compañero 
Don Mario Mora, quien fue llamado a la presencia del Padre hace pocos días, así que, en este 
minuto de reflexión, ojalá que le tengamos en nuestro pensamiento.  

Concluido el minuto de reflexión, el señor Alfredo Quirós Araya. Presidente, da a conocer el 
orden del día tal cual consta a continuación:  

AGENDA 
 

1.​ Aprobación de actas anteriores 
 

2.​ Correspondencia recibida 
 

3.​ Informes de Comisiones 
 

4.​ Asuntos de los Señores(as) Regidores 
 

5.​ Asuntos de los Señores(as) Síndicos 
 

6.​ Asuntos del Sr. Alcalde 
 

7.​ Mociones y proposiciones 

Una vez conocida la Agenda, se procede en cumplimiento de esta a comenzar con cada uno de los 
temas, conforme se en listaron. Por lo cual se da inicio a continuación con el Capítulo Primero 
denominado: Aprobación de Actas anteriores. 

CAPÍTULO PRIMERO ​ ​ ​ ​ Aprobación de Actas anteriores.  

El señor Quirós Araya, Presidente del Concejo Municipal, indica que da inicio con el Capítulo Primero 
referente a la Aprobación de Actas anteriores, sometiendo a aprobación el Acta de la Sesión Ordinaria 
N°132-2021, por lo cual solicita que se sirvan informar si hay alguna omisión, error o modificación.  

Al no haber observaciones, omisión, error o modificación al Acta de la Sesión Ordinaria N°132-2021, 
se somete aprobación, tal y cual se detalla de la siguiente manera:  

Artículo 1.-SE ACUERDA APROBAR, EL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIANº. 132-2021, CON 
LOS VOTOS AFIRMATIVOS DE LOS REGIDORES: MORA NÁJERA, BRENES OVIEDO, MORA 
MARÍN, ESPINOZA MAJANO, SÁNCHEZ DUARTE, JIMÉNEZ CAMPOS, NÚÑEZ MORA, 
SANABRIA VILLALOBOS Y QUIRÓS ARAYA, 

Al no haber más Actas para someter a votación se concluye el Capítulo Primero, y se procede a 
continuar con el Capítulo Segundo denominado: Correspondencia recibida.  
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CAPÍTULO SEGUNDO ​ ​ ​ ​ Correspondencia recibida.  

Articulo 2.-El señor Quirós Araya, Presidente de este Concejo Municipal, indica a la señora Secretaria, 
sírvase dar lectura y compartir. 

La señora Ángela Brenes Rojas, Secretaria Auxiliar de la Secretaría del Concejo Municipal, indica al 
señor Presidente que no tiene Correspondencia recibida. 

Por lo cual, el señor Quiros Araya Presidente del Concejo Municipal da por finalizado este Capítulo y 
procede a dar inicio con el Capítulo denominado: Informes de Comisiones.  

CAPÍTULO TERCERO​ ​ ​ ​  Informes de Comisiones 

Articulo 3.-El señor Quirós Araya, Presidente del Concejo Municipal, indica a la señora Secretaria 
sírvase por favor compartir y dar lectura.   

La señora Brenes Rojas, Secretaria Auxiliar Secretaría del Concejo Municipal indica, al señor 
Presidente, que no tiene Informes de Comisiones.  

Por lo cual, el señor Quiros Araya Presidente del Concejo Municipal da por finalizado este Capítulo y 
procede a dar inicio con el Capítulo denominado: Asuntos de los Señores(as) Regidores.  

CAPÍTULO CUARTO ​ ​ ​ ​ Asuntos de los Señores(as) Regidores.  

Artículo 4.-El señor Quirós Araya, Presidente del Concejo Municipal, indica a los señores y señoras que 
quieran hacer uso de la palabra, sírvanse indicarlo.  

Por su trascendencia, procede a otorgar el uso de la palabra en el siguiente orden que lo han solicitado:  

La regidora Brenes Oviedo manifiesta gracias señor Presidente, rápidamente. Solo para desearle mis 
condolencias al señor Don Mario Mora y su estimable familia, también pues desearles a todos los 
compañeras y compañeros, tanto funcionarios como del Concejo Municipal, muchas bendiciones para 
el próximo año y desearles lo mejor y por supuesto que desearles un buen trabajo mutuo para el 
bienestar del Cantón.  

El regidor Mora Nájera manifiesta, muchas gracias señor Presidente. Me uno a las palabras de la señora 
Brenes Oviedo, este desearle Feliz Año Nuevo a todos los que nos están viendo, a todos los compañeros 
Regidores, Regidoras, a los Síndicos, a nuestra señora Asesora, al señor Alcalde, a la señora 
Vicealcaldesa, todos un 2022 muy productivo, lleno de muchas bendiciones, y a nuestro compañero 
Mario Mora, mi más sentido pésame y que Dios lo llene de fortaleza a todos. Muchas gracias señor 
Presidente.  

El regidor Sanabria Villalobos manifiesta, gracias señor Presidente. Bueno agradecerles a todos los 
compañeros, por todo el año, a la Administración y a muchas personas que han estado a la par de uno 
colaborando con toda la gestión, y desearles un Feliz Año Nuevo, que tengan muchas, muchas 
bendiciones. Al señor Don Mario Mora, también me uno a sus condolencias y, señor Don Alfredo 
agradecerle también su participación en todo el año, ha sabido aguantarnos a todos, creo que 
aprendimos bastante, al menos yo aprendí bastante de todos ustedes, de todos los compañeros, 
agradecerles a todos y muchas bendiciones, repito. Al señor Alcalde, a la Vicealcaldesa y a toda la 
Administración, muchas gracias por este año precioso. Bendiciones para todos.  
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La regidora suplente Chaves Vargas, manifiesta gracias señor Presidente. Bueno primero que nada un 
abrazo de solidaridad para con Don Mario Mora, a su familia que le tengo bastante estimación, a todos 
los compañeros regidores y regidoras, muchas gracias porque la labor ha sido encomiable durante todo 
el año. Al señor Presidente, ha sabido manejar el asunto, ser Presidente, valga la redundancia, excelente. 
Para el señor Alcalde, lamentablemente y si tuviera que dar una calificación, la verdad que no sería, así 
como de nueve, ni de diez, ni de ocho, ni de siete, porque las veces que he solicitado, respuesta de 
algunos asuntos, me he quedado con deseos de escuchar de parte de él, siempre ha dicho, voy a 
averiguar, yo le aviso, y este es el momento en que, durante todo el año, las veces que he solicitado de 
parte de él, no he tenido el menor apoyo de él como Alcalde, y en ese sentido pues a mí sí me duele, 
porque recordemos que somos representantes, no de un partido político, sino que de todo el Cantón de 
La Unión. Y a Doña Maribel, gracias, en dos ocasiones que he solicitado la guía de ella para dos 
asuntos, me ha tendido la mano. Eso sería señor Presidente y buenas noches.  

El regidor Núñez Mora, manifiesta, buenas noches a todos y todas. Bueno, agradecer a todos, 
realmente, por el trabajo llevado a cabo, a veces en medio de situaciones complicadas y a veces entre 
tensiones, pero muchas veces también de una manera muy cordial, y. bueno quiero agradecer a don 
Alfredo también, gracias por la forma en que ha ido dirigiendo este barco en el Concejo Municipal, sé 
que a veces ocurren situaciones también complicadas que requieren comunicación, y, bueno, así como 
seres humanos, así nacimos pensando que la comunicación es fundamental. A mi compañero, Mario, 
también quiero brindarle todas mis muestras de apoyo en estos momentos, y bueno, yo no quería 
extenderme, nada más, quería manifestarles eso. Yo quería nada más mencionar una cita sobre el amor 
que a mí me encanta de un escritor que me encanta también, que es Octavio Paz, y bueno decía Octavio 
Paz, “El amor es intensidad y por esto es una distensión del tiempo: estira los minutos y los alarga 
como si fueran siglos. Bueno, es por eso quizás que cuando estamos enamorados queremos que el 
tiempo se extienda por siempre, por eso creo que enamorarse es la mejor receta en el encuentro de la 
felicidad. El enamorarse de todos los seres queridos, el enamorse de la naturaleza, el enamorse de lo 
que se cree, el enamorse del tiempo vivido, bueno compañeros que hermoso realmente es enamorarse y, 
espero que el próximo año pasemos en un puro enamoramiento con lo que creemos, con nuestros seres 
queridos, con la naturaleza y que realmente nos llene el corazón de muchísima felicidad. Un abrazo a 
todos y muy feliz 2022. 

Al no haber más intervenciones en el Capítulo de Asuntos de los Regidores, se procede a tratar el 
Capítulo Quinto denominado: Asuntos de los Señores(as) Síndicos.  

CAPÍTULO QUINTO​ ​ ​ ​ ​ Asuntos de los Señores (as) Síndicos 

Artículo 5.-El señor Quirós Araya, Presidente del Concejo Municipal, indica a los señores y señoras que 
quieran hacer uso de la palabra, sírvanse indicarlo.  

El síndico Abarca Monestel del Concejo de Distrito de Dulce Nombre manifiesta, sí señor Presidente, 
buenas noches. Gracias por el espacio que me brinda. Al dolor de nuestro compañero Mario que 
realmente, bueno solo los que pasan esos toques, como decimos los ticos, son los sienten, verdad, dolor 
tan tremendo como ese, pero que Dios le de mucha fortaleza, y que, diay que sigamos adelante. Un 
agradecimiento muy enorme para la Administración y a la señora Asesora que siempre nos ha 
acompañado, en los temas que no conocemos mucho a veces, la señora Vicealcaldesa, todos los 
compañeros en total de la Municipalidad, como Síndicos Propietarios, Suplentes, Regidores 
Propietarios, Suplentes, Administración porque todos somos los que llevamos la carreta, siento que la 
llevamos bien, y la llevamos jaladita, ahí, se que no se le puede quedar bien a todo el mundo, pero sí yo 
se que a la mayoría se le queda bien. Estoy muy agradecido con usted señor Presidente, con el señor 
Alcalde, con todos los compañeros por los proyectos que han logrado sacar en mi comunidad, que mi 
comunidad está muy contenta porque este año ha sido éxitos, en los proyectos, y quiero que 
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continuemos así hasta el día que nos toque trabajar, con conciencia y ganándonos el sueldo como se 
debe ganar en una Municipalidad. Les deseo lo mejor de fin de año y principio, y que sigamos jalando 
la carretita juntos, así como la llevamos parejita. Me escuchó señor Presidente.  

El síndico Barquero Garita del Concejo de Distrito de San Diego, manifiesta, buenas noches a todos. 
Primeramente, las condolencias a Mario Mora por la muerte de su padre, los que, como dice Naín, los 
que hemos pasado por ese dolor, sabemos lo fuerte que es perder el Padre, y por otro lado agradecer a 
Cristian por todo este año, que realmente este tuvimos apoyo en distritos en nuestra gestiones como 
Concejo de Distrito, también las Unidades como la Junta Vial, la DISE, Hidrícos, Residuos o 
Ambientales, que todas las gestiones que hicimos, este se cumplieron, digamos en un 70%. Sabemos 
que resto, no fue porque no quiso sino simplemente un asunto de presupuesto que, no dio la cobija más 
para seguir trabajando y sabemos que este año, 2022, vamos a terminarlas y hacer más cosas. San 
Diego, se hicieron grandes proyectos, pequeños proyectos que son grandes, también, y se realizó mucha 
labor social, también, que eso pues, ayuda mucho a una comunidad. Agradecer a todos éstos, a Maribel 
también, que cuando la tocamos nos escucha y nos gestiona. Así es que, muchas gracias señores a la 
Alcaldía, la Administración, y también pues el mismo Concejo Municipal que atendió algunos 
documentos nuestros. Muchas gracias y que pasen un feliz año y que haya bastante bendiciones en sus 
hogares. Gracias 

La síndica Brenes Vindas del Concejo de Distrito de San Ramón, manifiesta buenas noches. Primero 
que todo, igual que mis compañeros, quiero darle las condolencias a Don Mario, que el Señor le de 
mucha fortaleza a él y a toda su familia, por la pérdida de su Padre. Segundo, también, de parte mía y de 
mi Concejo de Distrito, también estamos muy agradecidos con Don Cristian, con Doña Maribel, y con 
algunos trabajadores de la Municipalidad, por todo lo que han hecho en San Ramón, muchas gracias de 
parte de nosotros y de muchos de las personas que vivimos aquí, en el Distrito. Muchas gracias a cada 
uno de ustedes, a los regidores, a usted también, muchas gracias Don Alfredo, porque en algunas 
ocasiones, pues, nos ha ayudado, también. Quiero desearles un Feliz Año a cada uno de ustedes, que 
Dios los bendiga, que este año, 22, sea un año mejor para cada uno de nosotros, y que Dios llene de 
bendiciones a cada uno de ustedes y a sus hogares. Gracias.  

La síndica Bolaños Aguilar del Concejo de Distrito de San Rafael, manifiesta muy buenas noches Don 
Alfredo y compañeros. De mi parte también, agradecer a cada uno de los funcionarios, a la 
administración, desearles a todos un próspero Año Nuevo que Dios los bendiga mucho y se les estima. 
Buenas noches.   

El síndico suplente Zúñiga Muñiz del Concejo de Distrito de San Rafael, manifiesta buenas noches a 
todos. Mi más sentido pésame para Don Mario. Don Alfredo, para justificar es que estoy acá en el 
trabajo y se me fue la señal, no pude entrar, hasta ahorita. Igual desearles un Feliz Año a todos y basta 
decir que me pongo a disposición de cada uno de ustedes. Gracias y Feliz Año Nuevo a todos. 

El síndico Salas Arguello del Concejo de Distrito de Tres Ríos manifiesta, buenas noches. Yo no voy a 
decir nombres, les doy las gracias a todos, porque todos han trabajado para todos mismos, y les doy las 
gracias por todo lo que han hecho por nosotros, y que tengan un lindo año nuevo, que Dios los bendiga y 
cuídense mucho, nada más eso. Buenas noches  

El síndico Arrieta Cortes del Concejo de Distrito de San Juan, manifiesta, muchas gracias señor 
Presidente. También, igual, agradecerle a todos y perdirle mucho a Dios que nos siga acompañando, así 
como nos ha acompañado este año y el próximo, que sigamos adelante mostrando siempre lo mejor para 
nuestras comunidades, verdad, y un saludo para todos y un Feliz Año. Muchas gracias.  

El síndico Chavarría Quesada del Concejo de Distrito de Río Azul manifiesta, buenas noches, gracias 
Don Alfredo y compañeros saludos. Igualmente, muy Feliz Año para todos, que Dios bendiga a todas 
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sus familias. A Don Mario que Dios le conceda mucha fortaleza en esos momentos difíciles para él y su 
familia. Y muy agradecido del Concejo Municipal hasta Don Cristian, el Alcalde, Doña Maribel, que 
siempre nos ha apoyado acá en el Distrito de Río Azul, estamos realmente muy contentos por la labor y 
por el apoyo, entonces un abrazo para todos. Gracias. 

Al no haber más intervenciones en el Capítulo de Asuntos de los Señores(as) Síndicos, se procede a 
tratar el Capítulo Sexto denominado: Asuntos del señor Alcalde.  

CAPÍTULO SEXTO​ ​ ​ ​ ​ ​ Asuntos del señor Alcalde 

Artículo 6.-El señor Quirós Araya Presidente del Concejo Municipal procede a dar inicio a este 
Capítulo, y concede el uso de la palabra al señor Cristian Torres Garita Alcalde Municipal.  

El señor Cristian Torres Garita, Alcalde Municipal, manifiesta muy buenas noches señor Presidente, 
señoras Regidoras, Regidores, Síndicos y Síndicas, y quienes nos acompañan hoy. Quiero decirles de 
que en estas dos últimas semanas, hemos venido realizando labores de inspección, a lo largo y ancho de 
todo el Cantón, con algunas clausuras de construcciones ilegales, ampliaciones y demás, también 
notificaciones por parte del Departamento de Desarrollo Urbano, y también, con algunas notificaciones 
de procesos, y inspecciones previas, entonces, hemos dado atención, y seguiremos dando atención hasta 
el día de mañana el último día del año con este tema. Quiero decirles que desde la Alcaldía, trabajamos 
en equipo, y somos un equipo de trabajo, tratando de solucionar los problemas de todas nuestras 
comunidades. Los asuntos son de interés, totalmente comunal, y creo que en su mayoría, han sido 
atendidos, faltan muchísimos, lógicamente, porque hay muchísimos por atender, pero nuestro interés es 
tratar de solucionar. Nosotros no atendemos intereses particulares, y creo de que, tiene que quedar claro, 
de que el trabajo que realizamos desde acá, lo hemos venido realizando desde los ocho distritos a nivel 
de nuestro Cantón. Esperemos que para el próximo año, podamos solucionar más cosas y, desearles un 
Feliz Año en compañía de todos sus familiares. Algunos que hemos pasado la situación de nuestro 
compañero Mario, es sumamente difícil, para mí, me pongo en el lugar de él, y hay que ir hacia 
adelante, forjando y luchando por los principios que nuestros padres nos enseñaron. Quiero, por último, 
desearles un Feliz Año en compañía de todas sus familias. Muchísimas gracias señor Presidente, esa es 
mi intervención por el día de hoy. Gracias.  

Conocido el Capítulo Sexto, y al no haber más asuntos por tratar, se procede a iniciar con el Capítulo 
Sétimo denominado: Mociones y Proposiciones.  

CAPÍTULO SÉTIMO​​ ​ ​ ​ Mociones y Proposiciones  

El señor Quirós Araya Presidente del Concejo Municipal de La Unión dar lectura a las Mociones o 
Proposiciones para el día de hoy.  
 
Se convoca a Sesión Extraordinaria de manera virtual el próximo martes 04 de enero del 2022, a las 19 
horas, para conocer los siguientes temas: 
 
1.​ MLU-DAM-2428-2021 remitido por el señor Alcalde Cristian Torres Garita, el pasado 23 de 

diciembre del 2021. Asunto: Remisión oficio Nº MLU-COP-094-2021 con traslado del informe de 
Ejecución Presupuestaria correspondiente al mes de noviembre del 2021. 

 
0.​ MLU-DAM-2429-2021 remitido por el señor Alcalde Cristian Torres Garita, el pasado 23 de 

diciembre de 2021. Asunto: Remisión Estados Financieros y Notas Explicativas del mes de 
noviembre del 2021. 
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Para tal efecto, se solicita al señor Alcalde, se sirva convocar a los señores Rafael Ángel Arronis Torres y 
Álvaro Vega Villalobos, para que realicen la exposición correspondiente de los temas antes descritos, el 
próximo martes 04 de enero de 2022, a las 19 horas de manera virtual.  

El señor Quirós Araya, Presidente del Concejo Municipal, manifiesta que antes de someterla a votación, 
debo decirles que son temas de suma importancia, tanto los Estados Financieros, para saber cómo vamos 
cerrando desde el punto de vista contable, con el año que casi ya recién termina. Y, también, saber cómo 
estamos, desde el punto de vista presupuestario, ya que prácticamente, después vamos a tener quince días 
nada más, para conocer la liquidación del presupuesto y recuerden que el año pasado nos sucedió igual, 
es el término que da la Controlaría General de la República y que nos da muy poco tiempo para poder 
hacer un análisis más exhaustivo. Por lo tanto, es que queremos que en esta Sesión Extraordinaria, 
aprovechemos en lo posible, para que podamos hacer consultas y comentarios con respecto a estos dos 
temas. Esta Presidencia va a remitir a todos los compañeros y compañeras, ambos asuntos, ambos 
MLU-DAM-2428-2021, MLU-DAM-2429-2021, para que ojalá, puedan con anticipación, darles una 
revisión y venir preparados. Voy a someter a votación esta Sesión Extraordinaria para el próximo martes 
04 de enero de 2022, de manera virtual a las diecinueve horas. 

Una vez analizada la propuesta del señor Presidente, se somete a votación y se transcribe el acuerdo 
adoptado por el Órgano Colegiado, que se detalla a continuación:  

ACUERDO N°2423.- 
 
SE ACUERDA CON DISPENSA DEL TRÁMITE DE COMISIÓN DE FORMA UNANIME Y EN 
FIRME, CONVOCAR A SESIÓN EXTRAORDINARIA DE MANERA VIRTUAL EL PRÓXIMO 
MARTES 04 DE ENERO DEL 2022, A LAS 19 HORAS, PARA CONOCER LOS SIGUIENTES 
TEMAS: 
 
2.​ MLU-DAM-2428-2021 REMITIDO POR EL SEÑOR ALCALDE CRISTIAN TORRES GARITA, 

EL PASADO 23 DE DICIEMBRE DEL 2021. ASUNTO: REMISIÓN OFICIO Nº 
MLU-COP-094-2021 CON TRASLADO DEL INFORME DE EJECUCIÓN PRESUPUESTARIA 
CORRESPONDIENTE AL MES DE NOVIEMBRE DEL 2021. 

 
1.​ MLU-DAM-2429-2021 REMITIDO POR EL SEÑOR ALCALDE CRISTIAN TORRES GARITA, 

EL PASADO 23 DE DICIEMBRE DE 2021. ASUNTO: REMISIÓN ESTADOS FINANCIEROS Y 
NOTAS EXPLICATIVAS DEL MES DE NOVIEMBRE DEL 2021. 

PARA TAL EFECTO, SE SOLICITA AL SEÑOR ALCALDE, SE SIRVA CONVOCAR A LOS 
SEÑORES RAFAEL ÁNGEL ARRONIS TORRES Y ÁLVARO VEGA VILLALOBOS, PARA QUE 
REALICEN LA EXPOSICIÓN CORRESPONDIENTE DE LOS TEMAS ANTES DESCRITOS, EL 
PRÓXIMO MARTES 04 DE ENERO DE 2022, A LAS 19 HORAS DE MANERA VIRTUAL.  

El señor Quirós Araya, Presidente del Concejo Municipal, manifiesta queda así convocada la sesión 
extraordinaria del próximo martes 04 de enero de 2022. 

El señor Quirós Araya, Presidente del Concejo Municipal, indica señora Secretaria sírvase por favor 
compartir y dar lectura de mociones y proposiciones que tenga en su poder .   

La señora Brenes Rojas, Secretaria Auxiliar Secretaría del Concejo Municipal indica, señor Presidente, 
no tengo mociones y proposiciones que tenga en mi poder 

Al no haber más Mociones y Proposiciones, se concluye este Capítulo. 
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El señor Quirós Araya, Presidente del Concejo Municipal, manifiesta, compañeros y compañeras, 
antes de cerrar esta sesión quiero, brevemente. Primero, gracias es lo primero, yo creo gracias Dios, y 
en mi caso a la Virgen del Pilar por este año que estamos concluyendo, y, lógicamente gracias a cada 
uno de ustedes por el esfuerzo, el trabajo, el sacrificio, la voluntad, las ganas, la pasión y como dijo 
Don Otilio, el amor que le ponen a cada uno de los temas. Posiblemente pensemos diferente, 
hayamos errado o hayamos acertado, pero al final, yo creo que la pasión y el amor que le pone a ésto, 
es el producto de lo que poquito a poco vamos logrando. Entonces, debo dar gracias, también, a los 
compañeros de los Concejos de Distrito, en su mayoría, compañeros anónimos, pero que también 
están haciendo su esfuerzo, y que yo espero que si logramos superar la Pandemia, tengamos 
posibilidad de compartir más con ellos. Gracias al señor Alcalde y a la señora Vicealcaldesa, a los 
funcionarios municipales, yo diría que en su mayoría, no puedo decir que todos, igual le ponen 
cariño, le ponen ganas, se ponen la camiseta municipal y, dan lo mejor de cada uno, tal vez algunos 
quedan debiendo, pero que cada cual examine su consciencia y se de cuenta de que quienes son los 
que, han quedado debiendo o no nos han cumplido cabalmente. Así que, debo pedir a Dios que 
derrame sus bendiciones en cada uno de ustedes. Don Mario un gran abrazo a usted, también, yo ya 
pasé por esos aros y, definitivamente ya sabemos de que se trata. Así que, bendiciones para todos, 
que el esfuerzo y el trabajo del año que ya va a comenzar, sea mejor que el que hemos hecho. Yo 
estoy seguro, que si mantenemos el mismo espíritu, las mismas ganas, la misma voluntad, el mismo 
esfuerzo, la misma pasión, el mismo compromiso y el mismo amor, estoy seguro que lograremos 
mejores cosas para este Cantón. Muchas felicidades y bendiciones para el año 2022. Un abrazo a 
todos y todas en el año que comienza. Así que, Feliz Año para todos 

Sin más puntos, por tratar el señor Quirós Araya Presidente del Concejo Municipal, da por finaliza da 
la Sesión al ser las dieciocho horas con cuarenta y ocho minutos, del treinta de diciembre del dos mil 
veintiuno.  

 

 

 
Alfredo Quirós Araya ​ ​ ​ ​ ​ ​ Angela María Brenes Rojas 
Presidente del Concejo Municipal ​ ​ ​ Secretaria Auxiliar Secretaría del Concejo 
Municipal 
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